
Ekobusy, terminály, park and ride

Rozvoj dopravní obslužnosti a veřejné dopravy (oblast podpory 1.2)

Na co je možné žádat dotace?

Instalace moderních informačních a odbavovacích systémů pro cestující.
Výstavba a technické zhodnocení přestupních terminálů a souvisejících záchytných parkovišť i dalšího zázemí
pro veřejnou hromadnou dopravu (VHD), vybavení stávajících zastávek a terminálů bezbariérovým přístupem.
Instalace zařízení dopravní telematiky - naváděcí, informační a dispečerské systémy.
Výstavba návazných systémů Park and Ride (parkoviště pro osobní vozy s možností přestupu na VHD), Bike
and Ride (prostor pro bezpečné uschování kola s možností přestupu na VHD, Kiss and Ride (krátkodobé
parkovací místo sloužící k naložení a vyložení osob a materiálu při přestupu na VHD) apod.
Nákup ekologických dopravních prostředků a modernizace a rekonstrukce dopravních prostředků VHD
(mimo drážních vozidel) zajišťující základní dopravní obslužnost v rámci závazku veřejné služby a prostředků
MHD s významným ekologickým dopadem (např. vedoucí k významnému snížení emisí dopravního
prostředku).

Kdo může žádat o dotace?

provozovatel dráhy
kraje, obce, svazky obcí, organizace zřizované nebo zakládané obcemi a kraji
podnikatelský subjekt zajišťující základní dopravní obslužnost v rámci závazku veřejné služby

Jak podat projekt?

Potřebné informace naleznete v pokynech pro žadatele.

Kde naleznu další informace?
Nenalezli jste to, co jste hledali? Potřebné informace o této oblasti podpory naleznete v: 

Prováděcím dokumentu ROP JV
Textu k výzvě pro oblasti podpory 1.2
Příručce pro žadatele a příjemce
Otázkách a odpovědích (FAQ)

Případně na www.jihovychod.cz

Klíčová oblast podpory
Oblast podpory: 1.2 - Rozvoj dopravní obslužnosti a veřejné dopravy

Projekty mohou předkládat kraje, obce, svazky obcí a organizace zřizované nebo zakládané obcemi a kraji.

Hlavní cíl: Zajistit zlepšení dopravní obslužnosti území a zlepšovat úroveň veřejné dopravy v regionu s důrazem
na podporu environmentálně šetrných druhů veřejné dopravy.

Finanční alokace z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro oblast podpory 1.2 na roky
2007-2008: 258 000 000 Kč.

Plné znění výzvy a dokumentace ke stažení zde.
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http://www.jihovychod.cz/
http://www.jihovychod.cz/pro-zadatele/aktualni-vyzvy/dokumentace-k-vyzve-1-2


Kontakt:
Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, Kounicova 13, 602 00 Brno
Odbor implementace projektů Jihlava, Žižkova 89, 586 01 Jihlava
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